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V Praze-Klánovicích dne 25. 9. 2024 
 

 Věc: poskytnutí informací dle žádosti ze dne 10. 9. 2024 
 

 

Na základě Vaší žádosti ze dne 10. 9. 2024, č. j. MCPKL/02528/2024, Městská část Praha-Klánovice 

Vám sděluje ve věci Přímského náměstí: 

 
1. Průchodnost mezi zastávkou MHD ,,Přímské náměstí“ a komunikací ,,Malá Smidarská“ 

- Mezi autobusovou zastávkou na Přímském náměstí směrem k ul. Malá Smidarská se historicky 

nacházela pouze vychozená nezpevněná cesta pro pěší. Tato nikdy nebyla stavebně ani účelově 

jako veřejně přístupná komunikace povolená. 

- V současnosti je podél západního svahu stávajícího valu opět vychozená pěšina vedoucí 

od autobusové zastávky směrem k ul. Malá Smidarská. Tato se nachází na pozemcích 

parc. č. 912/4 a 910, které jsou ve svěřené správě MČ Praha – Klánovice. MČ Praha-Klánovice 

realizaci chodníku nebo mlatové cesty v tomto místě v současnosti sice neplánuje, ale zároveň 

ani nijak nebrání v průchodu přes tyto pozemky. Z uvedeného tedy vyplývá, že v místě nedošlo 

k žádnému zásadnímu zhoršení propustnosti území pro pěší oproti dřívějšímu stavu. 

 
2. Přímá průchodnost mezi Přímským náměstím a spojnicemi komunikací Srnečkova 

a Utěšilova 

- V minulosti na pozemku parc. č. 908/2 nacházela nezpevněná cesta pro pěší přímo propojující 

jižní část ul. Libčanské s lesem (resp. ul. Utěšilovou a Srnečkovou), avšak věcí - potvrzení jejího 

řádného zařazení jako veřejně přístupné komunikace se již v roce 2020 zabýval silniční správní 

úřad Odboru životního prostředí a dopravy ÚMČ Praha 21, který svým rozhodnutím 

tuto skutečnost nepotvrdil. 

- Pozemek parc. č. 908/2 je v soukromém vlastnictví a MČ Praha-Klánovice nemůže nijak zásadně 

ovlivňovat způsob jeho využití. 

- Ulice a veřejná prostranství musí zajišťovat jejich vzájemné propojení, obsluhu území 

a prostupnost pro pěší např. sítí veřejně přístupných cest. Běžná vzdálenost křižovatek ulic bývá 

cca 150 – 200 m a teprve při větších vzdálenostech může docházet k omezení možnosti pěšího 

pohybu v území. Lesní pozemky jsou z lokality Přímského náměstí i v současnosti pro pěší 

dostatečně dostupné sítí stávajících veřejně přístupných místních komunikací, kdy např. z místa 

křížení ul. Libčanské s ul. Šlechtitelskou se vzdálenost do lesa oproti historickému stavu 

prodloužila o cca 90 m (vzdálenost křižovatek ul. Libčanské a ul. Vodojemské). 
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3. Řešení ,,Přímské náměstí Jih“ 

- V současnosti dochází k přerozdělení ,,západní“ části pozemků, které poté budou mít lépe 

využitelný tvar. Následovat bude vzájemné majetkoprávní vypořádání s ostatními soukromými 

vlastníky předmětných pozemků, kdy dojde např. k jasnému definování pozemku stávající 

ul. Ke Znaku. 

- Pozemky ve správě MČ Praha-Klánovice budou sloužit jako územní rezerva, způsob jejich 

konkrétního využití bude řešen v budoucnu a to ve spolupráci s urbanistou. Konečné rozhodnutí 

je vždy předmětem jednání zastupitelstva MČ. 

 

 
 

S pozdravem 

 

Úřad městské části Praha–Klánovice 

Ing. David Srp, DiS., tajemník 
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Městská část Praha Klánovice 

Alena Kolovrátková 

starostka 

U Besedy 300/8 
 

190 14 Praha 9 - Klánovice 

 
Datová schránka: 2u4aks8 (odesláno datovou schránkou) 

 
 
 

V Praze dne 10.9 .2024 

 

 

Žádost o poskytnutí informací 

 
 
 

Vážená paní starostko, 

 
s odvoláním na nedávné setkání s tajemníkem Ing. Davidem Srpem, DiS. a Ing. Zdeňkou 

Černíkovou, které proběhlo přímo v lokalitě Přímského náměstí dne 28.8.2024, si 

dovolujeme vznést nevypořádané dotazy, týkající se současných a budoucích  změn v 

této lokalitě. Dlouhodobě upozorňujeme na nevhodně řešené skutečnosti, z kterých 

mnohé již nelze reverzovat. Obracíme se tedy na Vás ((žádost o poskytnutí informací) jako 

dotč ení sousedé s konkrétními dotazy k věcem, které ještě lze ovlivnit: 

 
 

1. Průchodnost mezi zastávkou MHD „ Přímské náměstí" a komunikací „ Malá 

Smidarská": 

V daném místě byla tradiční průchodnost pro pěší, případně i pro cyklisty, mezi 

výše uváděnými cílovými body využívaná okolním obyvatelstvem 

V rámci řešení daného území při hlasování o podobě „ Přímské náměstí Sever" v 

únoru 2020 bylo zastupitelstvem městské části odsouhlaseno zachování této 

propustnosti ve formě příslušného chodníku (viz příslušná varianta 4.1, datovaná 

22.1.2020), daný chodník ale dosud nebyl vybudován 

K danému: 
 

Případná cesta je aktuálně maximálně provizorního charakteru, kdy se 

předpokládá ji dobudovat dle odsouhlaseného charakteru? 

Proč byl a dosud opomenuta a dochází ke zhoršení kvality života místního 

obyvatelstva? 



 

 

 
 
 
 

 

2. Přímá průchodnost mezi Přímským náměstím a spojnicemi komunikací 

Srnečkova a Utěšilova: 

Daná průchodnost byla kladně projednávaná také na příslušném zasedání 

zastupitelstva v únoru 2020 

K danému: 

Co  v dané věci  Městská část realizovala,  dosud dané  území  je neprůchodné, 

respektive co plánuje v dané věci Městská část udělat, dosud nevidíme žádné 

konkrétní kroky? 

 

 
Řešení . Přímské náměstí Jih" : 

 

Jak ý je aktuální záměr s pozemky ve vlastnic tví města, které spravuje městská 

část v dané oblasti a kde je daný záměr k dispozici? 

Byl a bude supervisován kvali fikovaným urbanistou? Podílí se na něm jednotlivé 

odborné komise městské části a případně které ? (Na rozdíl od části „Přímské 

náměstí Sever", kde bohužel urbanista byl odvolán a komise nebyly vůbec 

přizvány.) 

Kdy se daný záměr začne realizovat, po jak dlouhou dobu a dále žádáme o popis 

nosných skutečností dané realizace? 

Bude zachován stávající urbanistický charakter daného území nebo bude daný 

charakter  rozbit  jako  se  stalo  v případě  severní  části  (obecná  nelogičnost s 

ohledem na veřejný zájem nebo obecné zákonitosti - viz chodník u Šlechtitelské 

ulice, který není v jedné linii s oboustranně navazující komunikací pro pěší; svedení 

koryta šestajovického potoka do pravého úhlu a urbanisticky nevhodně zamýšlená 

možná komunikace na severní straně)? 

Kde byly zveřejněny informace k této problematice (přijde nám, že  městská část 

dané území přestala adekvátně komunikovat s občany)? 

 

 
Vnímejte tuto žádost  jako žádost o poskytnutí příslušných informací dle zákona č. 

106/1999 Sb. 

 
 

S pozdravem 

 
 


